Befreit man die katatrophale Bilanz '81 von den
sonstigen Ertrigen (Wald,Grundstiicke) so ergibt sich
ein Nettoverlust von 1.%30.000.

Ich halte es filr moglich mit schdrfsten Entlassungen

und Bationalisierungen diesen Betrag einzusparen
(innerhalb 2 Jahren, d.h. bis 1985).

Aber was dann 7

erstens wir sind dann erst gerade ausgeglichen, woher

soll noch der ¢dinn kommen?

Zweitens, der Feind schlédft nicht. Andere Betriebe mit
zeitlichen Vorsprung neueren Anlagen usw. werden ebenfalls

Rationglisieren. Der Markitpreis wird wohl kaum steigen!

Dritftens diese Annahmen gelten nur, wenn wir unser

heutiges Preisniveau halten konnen ! Aber der Vertrieb verlangt
Preissenkungen, die aber nicht realisierbar sind._Bricht

der Absagtz fiir uns dann zusammen ?

Viertens das Auftragspolster ist 83 niedriger wie 82.
Deutet sich hier bereits diese Tendeng an ?

Ich halte die Sach fiir so ernst, dal wir {iberlegen scllen
in wiewelt fiir uns ein e Liguidierung sinnvoll ist.
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